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نفت سفید بین خانوار‌های بدون گاز 
گیلان توزیع شد

رشت-مرجان گودرزی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
سرپرست شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی گیلان 
گفت: امسال ۱۷ میلیون لیتر نفت سفید برای خانوار‌های 

بدون گاز طبیعی در این استان توزیع شده است.
مجتبی شکوری، سرپرست شرکت ملی پخش 
فرآورده‌های نفتی گیلان گفت: از ابتدای امسال تاکنون 
۳۷ میلیون و ۴۵۹ هزار لیتر نفت سفید در استان توزیع 
شد که ۱۷ میلیون و ۸۵۲ هزار لیتر آن به خانواده‌های 

بدون گاز طبیعی اختصاص یافت.
او افزود: از این میزان نفت سفید توزیع شده، ۳ 
میلیون و ۵۰۰ هزار لیتر به خانوار‌های ساکن مناطق 
سخت گذر اختصاص یافت که حدود ۳۰ درصد جمعیت 
مصرف کننده نفت سفید بخش خانوار استان را تشکیل 
می‌دهند. سرپرست شرکت ملی پخش فرآورده‌های 
نفتی گیلان تصریح کرد: ۱۴ هزار خانوار مصرف کننده 
نفت سفید در استان هستند که در مناطق شهری و 

روستایی سکونت دارند.
    

رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان اعلام کرد؛
راه اندازی واحد‌های جدید مرکز رشد 
فناوری سلامت علوم پزشکی مازندران

ساری-خبرنگارتوسعه ایرانی-رئیس دانشگاه علوم 
پزشکی مازندران از راه اندازی واحد‌های جدید مرکز رشد 

فناوری سلامت دانشگاه علوم پزشکی استان خبر داد.
دکتر فرهاد غلامی رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
مازندران از راه اندازی واحد‌های جدید مرکز رشد فناوری 
سلامت دانشگاه علوم پزشکی استان خبر داد و گفت: 
وظیفه ملی و معنوی همه ماست که در پیشرفت کشور در 
همه ابعاد کوشا باشیم و هر کس در هر جایی که فعالیت 
می‌کند باید خالصانه و صادقانه تلاش کند تا آن توسعه‌ای 

که مد نظر است تحقق یابد.
او با بیان این که امروزه بیش از هر زمان دیگر نیاز به کار 
جهادی داریم تا جایگاه اصلی کشور را در جهان تثبیت 
کنیم، بر راه اندازی هرچه سریعتر پارک علم و فناوری 

دانشگاه تاکید کرد.
پدرام ابراهیم نژاد معاون تحقیقات و فناوری دانشگاه 
علوم پزشکی مازندران هم با بیان اینکه هر محققی 
می‌خواهد تاثیر و نتایج تلاش پژوهشی خود را در جامعه 
و بر زندگی مردم ببیند، گفت: بار سنگین فناوری نیاز به 
حمایت همه همکاران، اساتید و دانشجویان دارد تا با هم 
فکری و هم گرایی قدم‌های مثبتی برای پیشبرد اهداف 

فناورانه برداشته شود.
او ضمن ارائه گزارشی از اهداف و بر نامه‌های این مرکز، 
از فعالیت ۴ شرکت و تولید ۵۲ محصول در واحد‌های 
فناور دانشگاه خبر داد و با اشاره به شعار سال ۱۴۰۲ مرکز 
رشد با عنوان »هر گروه آموزشی علوم پایه دانشگاه، 
تشکیل یک واحد فناور در مرکز« بر توسعه و تعالی مرکز 

رشد فناوری سلامت تاکید کرد.
    

مدیرکل راهداری ایلام: 
 ترانزیت کالا از پایانه مرزی مهران

۵۵  درصد افزایش یافت
ایلام - اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی- 
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان ایلام 
گفت: ترانزیت خروجی کالا از پایانه مرزی سردار 
شهید حاج قاسم سلیمانی مهران در هشت ماه امسال 
در مقایسه با مدت مشابه پارسال ۵۵ درصد افزایش 

یافته است.
سید زاهدین چشمه خاور  اظهار داشت: امسال در 
این مدت) هشت ماهه سال( ۷۵ هزار و ۹۷۲ تن کالای 
ترانزیتی از پایانه شهید حاج قاسم سلیمانی خارج شده 
که نسبت به مدت مشابه پارسال ۵۳ درصد افزایش 

داشته است.
وی افزود: این میزان ترانزیت خروجی توسط چهار 

هزار و ۴۸۷ دستگاه کامیون تخلیه شده است.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای ایلام با اشاره 
به میزان تردد مسافر از پایانه مرزی مهران در سال جاری 
نیز گفت: چهار میلیون و ۵۵۹ هزار و ۵۶۸ نفر مسافر 
ایرانی و خارجی طبق آمار ثبت شده، از اول فروردین 

تا پایان آبان ماه سال جاری از مرز مهران تردد کرده اند.
چشمه خاور ادامه داد: از این تعداد سه میلیون و ۹۹۱ 
هزار و ۶۰۹ نفر ایرانی بوده که ۲ میلیون و ۸۲ هزار و ۷۶ 
نفر وارد کشور و یک میلیون و ۹۰۹ هزار و ۵۳۳ نفر نیز از 

مرز خارج شده اند.
وی اضافه کرد: طی این بازه زمانی) ابتدای سال تا 
پایان آبان ماه( ۵۷۱ هزار و ۱۸۴ نفر تبعه خارجی از مرز 
مهران تردد کرده اند که از این میزان ۲۸۳ هزار و ۷۴۷ نفر 

ورود و ۲۸۷ هزار و ۴۳۷ فر نیز از مرز خارج شده اند.

استانها

اصفهان- مریم مومنی، خبرنگار 
توسعه ایرانی- شهبازی توسعه 
گردشگری را مهمترین منبع درآمد 
پایدار شهر سده لنجان عنوان کرد 
و گفت: از سرمایه‌گذاران حوزه 
گردشگری استقبال و حمایت می‌کنیم. 
دکتر حمید شهبازی شهرداری سده 

لنجان با بیان اینکه ارتباط میان 
شهرداری و شورای شهر سده لنجان 
ارتباط بسیار سازنده و مؤثری است، 
گفت: یکی از مهمترین برنامه‌های ما 
افزایش مشارکت مردم خوب سده 

لنجان در امور این شهر بوده است.
وی شهرداری را نهادی مردمی و 

عمومی قلمداد کرد و افزود: همراهی 
و مشارکت مردم با شهرداری در امور 
مربوط به شهر منجر به افزایش سرمایه 
اجتماعی شهر خواهد شد، بر همین 
مبنا برنامه‌های محله محور مختلفی را 
در شهر در نظر گرفتیم که خوشبختانه 

در آن موفق نیز بوده‌ایم.

شهبازی با تأکید بر اهمیت دستیابی 
شهرداری به درآمدهای پایدار، اظهار 
کرد: این موضوع در دستور کار 
شهرداری قرار دارد. شهر ما در کنار 
صنایع بزرگی قرار دارد که عوارضی 
نظیر آلایندگی برای شهر ما دارد و به 
همین دلیل تلاش کردیم تا از دیگر 
قابلیت‌های شهر سده لنجان برای 
دستیابی به درآمد پایدار استفاده 

کنیم.
شهردار سده لنجان با اشاره به 
ظرفیت‌های گسترده شهر سده‌لنجان 
در حوزه گردشگری، تصریح کرد: شهر 
ما قابلیت سرمایه گذاری در حوزه 
گردشگری را دارد و به دنبال این 
هستیم که توسعه و رشد گردشگری 

شهر را به صورت جدی دنبال کنیم.
وی خاطرنشان کرد: مردم ما همه 
جا مردم بزرگوار و خوبی هستند و 
هرکجا صداقت را شاهد باشند با تمام 
توان در همه عرصه‌ها حضور خواهند 
داشت و یاری رسان خواهند بود. مردم 
شهر سده لنجان هم از متمایزترین 
مردم استان اصفهان هستند، مردمی 
مهربان، بافرهنگ، پرکار و قانع که در 
این مدت حدود یکسال که خدمتگذار 

این مردم هستم ارتباطی بدون 
واسطه با مردم داشته‌ایم و این موضوع 
دستاوردهای بسیاری را به دنبال 

داشته است.
شهبازی به ظرفیت‌های شهر سده 
لنجان در حوزه قرآنی و درخشش 
فعالان قرآنی این شهر در کشور 
اشاره کرد و گفت: فرزندان این شهر 
در همه رده‌های سنی و رشته‌ها در 
برنامه‌های قرآنی درحال کسب افتخار 
و درخشش در سطح کشور هستند و 

این از افتخارات سده لنجان است.
شهردار سده لنجان ادامه داد: زمانی 
که این شهر 6 هزار جمعیت داشته 
است 64 شهید در دفاع مقدس تقدیم 
انقلاب اسلامی و کشور کرده است. هم 
اکنون نیز در همه زمینه‌ها مردم این 
شهر به ویژه نسل جوان پای کار بوده و 

حضور فعالانه‌ای دارند.
وی در ادامه با بیان اینکه حدود 9 
کیلومتر از مسیر زاینده‌رود در شهر 
سده لنجان قرار دارد، اظهار کرد: این 
موضوع یک فرصت گردشگری بسیار 
خوبی است و ما تمام ظرفیت های 
گردشگری شهر را شناسایی کرده‌ایم 
و در هیأت عالی سرمایه‌گذاری در 

حال کارکردن به روی این ظرفیت‌ها 
هستیم.

شهبازی استقبال از سرمایه‌گذاران 
را از رویکردهای ویژه شهرداری سده 
لنجان برشمرد و تصریح کرد: شهر 
سده‌لنجان ظرفیت‌ها و توانمندی 
بسیاری دارد و امیدوار هستیم رسانه 
ملی منعکس کننده این ظرفیت‌ها در 
شهر ما و در همه شهرهای استان باشد.

شهردار سده لنجان با اشاره 
به حضور قهرمانان بین المللی 
وزنه‌برداری در سده لنجان، گفت: در 
حوزه وزنه‌برداری وقتی صحبت از 
سهراب مرادی، رسول معتمدی، رشید 
شریفی، عارف خاکی و دیگر قهرمانان 
این رشته می‌کنیم باید به این نکته 
هم اشاره کنیم در دیگر ورزش‌های 
قدرتی نظیر پاورلیفتینگ، مچ اندازی 
و ورزشهایی نظیر فوتسال و هندبال 
قهرمانان ارزنده‌ای داریم و حامی همه 

این ورزشکاران هستیم.

شهردار سده لنجان:

شهر ما در کنار صنایع شهرداری از سرمایه‌گذاران گردشگری حمایت می‌کند
بزرگی قرار دارد که 

عوارضی نظیر آلایندگی 
برای شهر ما دارد و به همین 

دلیل تلاش کردیم تا از 
دیگر قابلیت‌های شهر سده 

لنجان برای دستیابی به 
درآمد پایدار استفاده کنیم

کرمان-فرسنگی،خبرنگارتوسعه ایرانی- دیرعامل توانیر 
از روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق جنوب استان 
کرمان تقدیر کرد. در تقدیرنامه اهدایی از سوی آرش کردی، 
مدیرعامل شرکت مادر تخصصی توانیر به مدیر دفتر روابط 

عمومی شرکت توزیع برق جنوب استان چنین آمده است:
صنعت برق ایران در سایه تلاش خالصانه، پشتکار و همت 
کارکنان متعهد و دلسوز خود دستاوردهای ارزشمندی را 
داشته و هر برگ از صفحه پرافتخار آن تصویرگر تلاش‌های 
جهادگونه نیروهایی است که برای سربلندی ایران عزیز 

تلاش می‌کنند.

در این بین اطلاع‌رسانی مجموعه صنعت برق در گذر 
موفق از دوره اوج مصرف ۱۴۰۱ در اقناع افکار عمومی و جلب 
مشارکت مردم و کاهش چشمگیر مصرف انرژی در بخش 
خانگی، نقشی تاثیرگذار در دستیابی به موفقیت‌های صنعت 

برق در اولین سال دولت مردمی داشته است.
ضمن قدردانی از تلاش‌های شما و همکاران روابط 
عمومی، امید است که در پرتو عنایات حضرت باریتعالی 

همواره موفق و موید باشید.
لازم به ذکر است؛ این لوح‌تقدیر در همایش هم‌اندیشی 
مدیران روابط عمومی صنعت برق کشور که در مشهد مقدس 

در حال برگزاری است به مهرداد محسنی مدیر دفتر روابط 
عمومی اهدا شد.

بر اساس این گزارش، روابط عمومی شرکت توزیع نیروی 
برق جنوب استان کرمان با اطلاع‌رسانی دقیق و سریع از 
وضعیت شبکه برق و دعوت مردم به مدیریت مصرف، تعامل با 
رسانه‌ها، تهیه کلیپ و موشن‌گرافی، و توزیع بروشور مدیریت 
مصرف برق در بخش خانگی و اطلاع‌رسانی و آگاهی بخشی 
از طریق رسانه‌ها و بیلبوردهای سطح شهر نقش موثری در 
آگاهی بخشی و مدیریت مصرف انرژی در حوزه عملیاتی 

شرکت و گذر موفق از پیک مصرف داشته است.

تقدیر مدیرعامل توانیر از روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق جنوب استان کرمان
خبر

گرگان-مهنازمحمدزمانی،خبرنگارتوسعه ایرانی-استاندار 
گلستان گفت: ۹۰ درصد از زمین‌های مورد نیاز در طرح نهضت 

مسکن ملی در روستا‌های استان تامین شده است.
زنگانه  در دیدار با نمایندگان احزاب، اقشار و فعالان سیاسی و 
اجتماعی در شهرستان کلاله گفت: در مناطق روستایی استان 

تاکنون ۴۲۵ هکتار زمین تامین شده است.
او افزود: در بحث مسکن روستایی سهمیه گلستان ساخت 

۷ هزار واحد در سال است که تمامی این واحد‌ها به همراه ۳ هزار 
واحد برای اقشار آسیب پذیر درحال ساخت و آماده شدن است.

استاندار گلستان با اشاره به مشکلات کم آبی در استان گفت: 
در سال جاری هزار و ۸۰۰ میلیارد تومان برای رفع این مشکلات 

اختصاص یافت.
زنگانه با بیان اینکه یک هزار و ۲۰۰ طرح نیمه تمام در 
استان وجود دارد، افزود: در سه دهه گذشته کمتر به ایجاد 

زیرساخت‌های استان در بخش‌های مختلف توجه شده است و 
به همین دلیل بخش قابل توجهی از اعتبارات سفر استانی رییس 

جمهور باید صرف زیرساخت‌ها شود.
استاندار گلستان گفت: همه اقشار جامعه خصوصا بانوان ما 
در اتفاقات اخیر بسیار خوب عمل کردند و حضور هوشمندانه 
همین دهه هشتادی‌ها در میدان حفظ انقلاب، گلستان را از 

دیگر استان‌ها متمایز کرد.

استاندار اعلام کرد؛

تامین ۹۰ درصد از زمین‌های مورد نیاز طرح جهش مسکن در روستا‌های گلستان

خبر

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی -استاندار 
قزوین گفت: با رفع موانع و حمایت، استان قزوین امروز به 
بزرگ‌ترین تولیدکننده روغن‌زیتون در کشور تبدیل‌شده و نیاز 
است برای حمایت از این دستاورد، روغن‌زیتون سنتی استان را 

جایگزین روغن صنعتی کنیم.
محمدمهدی اعلایی در جلسه شورای برنامه‌ریزی و توسعه 
استان که در سالن جلسات شهید سلیمانی استانداری قزوین 
برگزار شد، اظهار کرد: آب و کشاورزی ۲ مقوله مهم و حیاتی 
در شریان زندگی هستند که با تأمین امنیت غذایی، در حفظ 

تعادل اقتصادی تأثیر به سزایی دارند. بنابراین توجه به این 
۲ حوزه، از مهم‌ترین اولویت‌های استان است. وی افزود: تأمین 
امنیت غذایی پایدار یکی از راهبردهای کلان دولت سیزدهم 
است، بنابراین ارتقاء و پیشرفت در حوزه کشاورزی به‌منظور 
تأمین امنیت غذایی پایدار، نیازمند روش‌های حمایتی از سوی 

دستگاه‌های ذی‌ربط است.
استاندار قزوین عنوان کرد: با رفع موانع و حمایت، استان 
قزوین امروز به بزرگ‌ترین تولیدکننده روغن‌زیتون در کشور 
تبدیل‌شده و نیاز است برای حمایت از این دستاورد، روغن‌زیتون 

سنتی استان را جایگزین روغن صنعتی کنیم. وی بیان کرد: 
ترویج استفاده از روغن سنتی علاوه بر حمایت اقتصادی و تشویق 
کشاورز می‌شود، تضمین‌کننده امنیت غذایی کشور و همچنین 

امنیت سلامت مصرف‌کننده است.
اعلایی در ادامه به بررسی راه‌های شریانی استان قزوین، 
پرداخت و گفت: استان قزوین یکی از استان‌های پرتردد در حوزه 
حمل‌ونقل است و همین موضوع سبب شده تا شاهد حوادث 
تأسف‌بار و مرگ‌ومیر جاده‌ای باشیم که با توجه به فصل بارندگی 

لازم است در این خصوص نیز تدابیری اندیشیده شود.

وی تأکید کرد: بر اساس گزارش کارشناسان حمل‌ونقل و 
پلیس راهور، نقاط حادثه‌خیز استان قزوین در حوزه حمل‌ونقل 
بسیار است. بنابراین لازم است راهداری و سایر دستگاه‌های 
ذی‌ربط برای کاهش تلفات جاده‌ای نسبت به سال گذشته، 
اهتمام ورزند. استاندار قزوین همچنین در خصوص ایجاد 
شهرک‌های صنفی در قزوین، تأکید کرد: مجوز ایجاد 
شهرک‌های صنفی سال گذشته صادر شد تا از این طریق بستر 

جدیدی برای کسب‌وکارهای جدید و نوپا فراهم شود.
وی گفت: ایجاد شهرک صنفی یکی از پروژه‌های پیشران 
این استان است که اگر به‌خوبی طراحی شود، می‌تواند یکی از 

توقفگاه‌های اساسی در این استان باشد.
اعلایی در پایان تأکید کرد: با بررسی‌های صورت گرفته، ایجاد 
شهرک صنفی در حوزه‌های صنایع‌دستی، تولید محتوا و مشاغل 

فرهنگی اثربخش خواهد بود.

استاندار:

روغن زیتون سنتی قزوین را جایگزین روغن صنعتی می‌کنیم

خبر

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی-رییس سازمان حمل و نقل مسافر 
شهرداری کرمانشاه از خرید ۱۰۸ دستگاه اتوبوس جدید مناسب‌سازی شده ویژه 

جانبازان و معلولان برای شهر کرمانشاه خبر داد. 
»محمدمهدی احمدی« گفت: در سال‌های گذشته نسبت به اهمیت ناوگان حمل 
و نقل عمومی درون شهری کرمانشاه بی توجهی شده و این مهم به چالشی تبدیل 
گردیده اما با تلاش های وزارت کشور و مجموعه شهرداری کرمانشاه این حوزه مورد 
توجه و حمایت ویژه قرار گرفته است. وی افزود: در حال حاضر اتوبوس های درون 
شهری فرسوده و از رده خارج شده اند اما با این شرایط در حال خدمت رسانی به مردم 

کرمانشاه هستند.
عضو هیأت مدیره اتحادیه اتوبوسرانی‌های شهری کشور با اشاره به خرید اتوبوس 

های جدید گفت: ۱۰۸ دستگاه اتوبوس جدید توسط شهرداری کرمانشاه خریداری 
شده که به تدریج به ناوگان حمل و نقل عمومی درون شهری کرمانشاه اضافه خواهد 

شد.
احمدی تصریح کرد: در حال حاضر هشت دستگاه اتوبوس به مجموعه سازمان 
حمل و نقل مسافر تحویل داده شده و تا پایان هفته نیز ۱۲ دستگاه دیگر وارد شهر 
کرمانشاه خواهد شد. این مسئول خاطر نشان کرد: مجموعه وزارت کشور قراردادی با 
خودروسازان داخلی منعقد کرد که در بستر آن سهم کرمانشاه ۱۰۸ دستگاه اتوبوس 
جدید است و تمام مبالغ خودروها به حساب شرکت خودروساز واریز شده و به تدریج 

اتوبوس ها پس از تولید به شهرداری کرمانشاه تحویل می شود.
رئیس سازمان حمل و نقل مسافر شهرداری کرمانشاه با اشاره به تجهیز اتوبوس ها 

به رمپ ویژه معلولان و جانبازان مطرح کرد: تمام اتوبوس های خریداری شده برای 
جامعه معلولان و جانبازان مناسب سازی شده که با اجرا و توسعه این طرح ها بخش قابل 

توجهی از مشکلات این عزیزان در محیط های شهری برطرف خواهد شد.
احمدی از اجرای طرح پرداخت الکترونیک کرایه ها خبر داد و گفت: با برگزاری 
جلسات و پیگیری های متعدد تمام اتوبوس های جدید مجهز به سامانه های پرداخت 
الکترونیک شدند و در اختیار سازمان حمل و نقل مسافر شهرداری کرمانشاه قرار می 

گیرد.
عضو هیأت مدیره اتحادیه اتوبوسرانیهای شهری کشور بیان داشت: اجرای طرح 
پرداخت الکترونیک کرایه، امکان خدمت رسانی بهتر، ایجاد نظم در شهر، رصد و نظارت 
بیشتر به عملکرد اتوبوس ها و رضایت هرچه بیشتر شهروندان و همچنین کنترل 

ترافیک را فراهم خواهد کرد.
کلانشهر کرمانشاه بیش از یک میلیون نفر از جمعیت ۲ میلیونی استان را در خود 
جای داده و شهرداری در قالب هشت منطقه شهری به شهروندان خدمات ارائه می کند.

شهرداری کرمانشاه ۱۰۸ دستگاه اتوبوس جدید خریداری کرد


